

# 感谢有你

信阳消息(记者 曹政)当世界末日的传言不攻自破,当我们依旧高兴如初地生活每一天,2012年,也渐已走完,迎来更加充满生机和活力的2013年。

在过去的一年里,有太多的事情值得我们回味,有太多的人值得我们去铭记,当我们再从头一清点之时,却发现除了几件重大事件我们记忆犹新外,其他的都无从谈起,蓦然发现,俨然已走进另一个崭新的年里。这一年,又有很多故事要发生,又有许多值得我们去铭记的人。这就是年代特征。

但放眼2012年的中国车市,有几个关键词或许能反映中国车市的状况:汽车三包政策的出台,汽车召回立法、广州等大城市限购、大众DSG变速箱问题、油价进入8时代、日系车在华遭遇“滑铁卢”。

反观2012年的信阳汽车市场,新闻也是层出不穷:信阳首家豪华车品牌宝马入驻,一汽-大众、福特店的开业,北京现代信阳开第二家店,广本店的易主,日产和现代全程店的重新装修,等等。

经历了2012年的发展,信阳的汽车产业也愈见成熟,不仅吸引了宝马等豪华车的强势入驻,其他品牌也纷纷抢滩登陆信阳,信阳汽车市场的品牌线也基本满足信阳消费者的需求。据不完全统计,信阳目前有24家正规4S店,近20家汽车直营店,超过50种汽车品牌。

在过去的一年里,《信阳日报》一直发挥主流媒体的舆论引导作用,为各大品牌的发展摇旗助威,同时也与大部分汽车品牌4S店结成战略合作伙伴关系。在这辞旧迎新的时刻,记者真诚地向各品牌4S店道一声感谢,并希望能在崭新的一年合作共赢如芝麻开花——节节高。

记者还要感谢另外一群人,那就是我们的读者。感谢你们这一年来对信阳汽车新闻和信阳汽车市场的关注,正是有了你们的关注和支持,我们才能把原本枯燥的汽车新闻融入到百姓生活当中,不仅获得了读者的认可,也获得了汽车经销商的认同。希望广大读者在2013年继续关注《信阳日报》汽车广场,多多提批评意见,以便改善提升。

新年新气象。就像北京现代信阳全程店总经理刘汉宜说的那样,“在爱你一生的2013年即将到来之际,让我们用所有的爱,拥抱2013年。”

## 东风标致3008到信阳



信阳消息(记者 曹政)在今年广州车展上市的东风标致首款SUV 3008已到信阳。这是记者日前从东风标致信阳鼎致店了解到的消息,对这款欧系SUV感兴趣的朋友不妨去店内试乘试驾。

近日,记者对这款被东风标致寄予厚望的车型展开了全面的试驾,从外观到内饰,从操控到动力,从空间到安全,从悬挂到配置等,都让记者大开眼界。从外观上看,3008不属于纯粹的SUV,宽大的进气格栅,流线的A柱造型,以及犀利的前后灯组,低沉的防擦条,黑色包围,17英寸轮毂,宣告自己跨界的性能属性。最能够让东风标致3008成为这个领域明星车型的,肯定是它所搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机是由PSA标致雪铁龙集团与宝马集团联合开发的,而且可以放心地使用93号汽油,配备的多路况适应系统在不同路况时展现了良好的通过性。

值得称道的是HUD平视显示系统、3D实景智能导航,在不同情况下给予驾驶者充分的驾驶辅助,营造来自未来的梦幻环境与比拟战机座舱的驾驶境界;定速巡航、超速控制、全方位可视泊车辅助系统、智能雨刮让驾驶更安全;Hobby分体式尾门、三段空间可调行李厢、灵变车内空间,提供尽情玩乐、无限畅享的郊外休闲设施。

## 北京现代信阳全程店 举办年底全系裸车秒杀活动

信阳消息(记者 曹政)时值岁末,各汽车经销商为全年销售冲量,将会举办各种形式多样的优惠促销活动。记者日前从北京现代信阳全程店了解到,该店将于12月29日举办主题为“年终抄底,裸车秒杀”活动。据悉,这将是2012年最后一次大型的优惠促销活动。

据该店销售顾问介绍,作为2012年最后一次大型促销活动,优惠幅度将是盛况空前,本次活动最大的亮点就是“交一千抵六万车款,购车送税”。此外,活动当日部分车型8折出售,精品一折起,并现场参与抽奖、寻宝活动。据介绍,在29日活动当天,部分车型的优惠信息将现场揭晓,优惠幅度让你超乎想象,有近期购车意向的朋友不妨本周六莅临北京现代信阳全程店现场。

此外,北京现代全新胜达已经到店,售价从21.98万元至30.98万元,感兴趣的朋友不妨去店内试乘试驾。



广汽本田信阳信诚店

## 推出12台特价车

信阳消息(记者 曹政)记者日前从广汽本田信阳信诚店了解到,从即日起,该店推出12台特价车,同享员工内部底价,新购车用户还将获赠人车两全的保险保障,并有置换礼、双免礼、介绍礼等多项精彩好礼,让广大消费者享受到一份贴心的关怀与温暖。

临近年末,广汽本田信诚店已经完成了全年销售任务。在2012年最后几天里,为感谢广大顾客对广本信诚店的关心与支持,同时也是对信诚员工的激励与肯定,推出12台员工内部价车辆。本次活动

推出的特价车,涵盖广本6大车型:歌诗图、奥德赛、雅阁、锋范、飞度、理念,其中2013款雅阁更是今年9月底刚上市的新款,机会真的是一年仅有一次。

2013款雅阁继承雅阁品牌一贯的“敢为天下先”的王者风范,进一步强化了雅阁的新形象、高质感、驾驭感等优势,完美诠释了中高级车的价值典范。尤为引人关注的是,此次上市的2013款雅阁新增了探戈红车身色,它既是对雅阁进入中国13年来销量红火的见证,同时也为中生代主流精英提供了更加丰富的选择。

广汽本田严格的质量控制体系,保证了雅阁的至臻品质。每一辆雅阁出厂前都要进行9个领域135个质量项目评价,总计检查项目超过600项,确保品质坚实可靠。多年来,雅阁在J.D.Power新车质量调研中,成绩始终名列前茅。在J.D.Power中国汽车魅力指数报告中,雅阁也多次斩获细分市场桂冠。雅阁的质量,是从一颗螺丝钉开始抓起的。广本人默默地将质量管理落实到每一道工序当中,坚决贯彻“不接受、不制造、不放过不良品”的“三不”原则,打造出了品质坚若磐石的雅阁。



12月23日,宝马汽车信阳宝莲常4S店在店内举办了一场由专业红酒品鉴老师评鉴的红酒品鉴会活动,近30名宝马客户应邀参加活动。在现场,还举行了小提琴独奏、客户抽奖等活动。图为活动现场。

本报记者  
曹政摄

## 雪天故障应对技巧

今年冬雪来势汹汹。随着天气一天天转冷,低温与雨雪都将让爱车经历严峻考验。这里,不妨学习一些实用的急救小窍门,当爱车遭遇风雪,说不定就会派上用场。

### 寒症一:车门打不开

**病症描述:**雪水渗到汽车的缝隙中,在夜间低温作用下,汽车车门钥匙孔或车门被牢牢冻住,钥匙插不进去,或插进去却拧不动;用尽全身力气,车门也打不开。

**错误方式:**用力去拧钥匙或开车门。

**对症良药:**如果用力去拧钥匙或开车门可能会适得其反,钥匙或许会受到损坏。而如果强打车门,车漆也会受到损伤。

建议从家中灌制一瓶温水(热水可能会使玻璃炸裂)浇到结冰处。如果手头有打火机,可以距车门一段距离燃烧。最基本的办法可用哈气来暖化,当然时间会长些。

**预防招数:**可事先向车门锁孔内注入少许润滑油,并在车门四周的密封条上抹一层薄薄的油脂。

### 寒症二:车窗积雪覆盖

**病症描述:**大雪将前车窗覆盖得严严实实,完全挡住了行车视线。

**错误方式:**启动雨刮器进行除雪。

**对症良药:**顾名思义,雨刮器是刮雨水的,如果车窗覆盖的积雪较厚,甚至已经结了冰,使用雨刮器会对其橡胶条等塑

料件造成严重损害。建议车上配备汽车玻璃专用冰雪铲或一个硬质塑料刮片来铲除冰雪。除冰雪时要防止把玻璃刮伤,应该向同一方向移动,不要来回刮擦。如果积雪较薄,则可进入车内,调大空调暖风挡位,设置成前挡出风模式,几分钟之后冰雪即可蒸发掉。此外,目前一些高档车都配备了后视镜加热功能,开启后很快就会解决后视镜结冰的问题。

**预防招数:**如果只能将车停放在户外,应选择朝阳、干燥的地方。停车时车头背对风向,可以减少车身上覆盖的积雪量。必要时夜间停车将雨刮器支起来,以确保不会被冻住。(据人民网)